Шановні  колеги!
Ми раді  представити Вам останнє видання Міжнародних стандартів оцінки 
(IVS), які опубліковані на цьому тижні та доступні на IVS Online.
Останнє видання оновлює IVS 2017 та вступить в дію з 31 січня 2020 року. 
Представляємо декілька ключових моментів, зазначених в IVS, про які Ви маєте знати:
• Заголовок: рік публікації тепер не включається до заголовку стандартів. Замість цього «дата вступу в дію» (дата вступу стандартів в дію) буде вказана на обкладинці.
• Дата вступу в дію. Остання версія IVS вступає в дію з січня 2020 року. Однак IVSC рекомендує достроково прийняти її дати публікації. Оцінювачам повинні чітко вказувати,  яке видання IVS вони застосовують при підготовці звіту з оцінки.
• Нова глава: оновлені IVS включають нову главу «IVS 220 нефінансових зобов’язань» як частину норм з оцінки нематеріальних активів.
• Технічні перегляди: Оновлення включають технічні перегляди, щодо яких  проводились консультації на протязі 2018 та 2019 років .
Глосарій. Глосарій IVS було оновлено з метою включення нових термінів та надання додаткових роз’яснень. Ці зміни відображають постійні зусилля IVSC щодо погодження стандартів оцінки, термінології та визначень.
• Помітні оновлення: інші ключові оновлення прийняті стосовно «властивості  розвитку» (IVS 410), «обмежень» (IVS 102) и «моделей оцінки» (IVS 105).
• Доступ до останньої версії IVS. Останню версію IVS можна завантажити з веб-сайта IVS Online.
• Зміни в IVS 2017: для завантаження також доступна «червона лінія» оновленого IVS, що відображає змін із IVS 2017.
• Чому зміни? Рада з перегляду стандартів очікує, що протягом найближчих тижнів опублікує документ "Основи висновків", в якому пояснюється обґрунтування всіх оновлень IVS.
• Переклади: IVS публікується IVSC англійською мовою. Переклад IVS здійснюється організаціями, включаючи професійні організації з оцінки, та регулюючі органи. IVSC буде співпрацювати з цими структурами для підтримки оновлень існуючих перекладів.
[bookmark: _GoBack]	Документ із поширеними питаннями опублікований на веб-сайті IVSC для підтримки прийняття останньої версії IVS.

	Ми сподіваємось, що ви знайдете останні стандарти інформативними та корисними. Якщо у вас є відгуки, якими ви хочете поділитися, будь ласка, не соромтеся зв’язатися з IVSC електронною поштою: contact@ivsc.org
	Від імені IVSC дякую нашим комітетам з технічних стандартів за їх зусилля, спрямовані на створення цих стандартів, та багатьом зацікавленим сторонам, які надавали відгуки.
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