Шановні колеги!
Сергій Сухомлин (син Володимира Федоровича Сухомлина)  – доброволець, з третього березня 2022р. боронить Україну 
У складі штурмового батальйону Бригади оперативного призначення Національної Гвардії України визволяв Бучу, Чернігівщину, Харківщину; зараз – захищає Схід України безпосередньо на лінії зіткнення.
Проте обладнання та амуніція бійців зношується, губиться, гине під бомбуванням і вимагає постійної заміни. Все купується  власним коштом, коли дозволяють фінанси.
Це вже не згадуючи черговий автомобіль (вже третій за неповний рік, витрати на його ремонти та утримання), який придбали бійці… .
Хлопці у відділенні  дружні,  всі добровольці, один одному допомагають у всьому.
Становище їхнього відділення не унікальне - так у всіх. Держава забезпечує, як може. В іншому – надія на родичів, друзів та небайдужих.
Спільнота Українського товариства оцінювачів, співробітники компанії “Делойт Україна” та деякі страхові компанії вже двічі збирали кошти Сергієві та його побратимам на квадрокоптер та на тактичні планшети (https://www.facebook.com/groups/Ukr.appraiser/posts/2362888843887559/, https://www.facebook.com/groups/Ukr.appraiser/posts/2381857165324060/).
Колеги, якщо Ви чи Ваша компанія має можливість, просимо допомогти нашим захисникам у придбанні життєво необхідного для них спорядження. З фото звітами про результати збору коштів, перерахування їх бійцям та придбання ними необхідних засобів ми обов՚язково знайомимо благодійників. 
Всі організаційні питання, пов’язані зі збором коштів та допомогою, забезпечує Анатолій Добрун (картка: 4149 6293 5238 1396), Голова Запорізького відділення УТО.   
Він акумулює благодійні внески на своїй картці тому, що зв'язок з фронтом нестійкий. У визначений час переправляє бійцям відділення, або організує закупівлю необхідного.
Зараз ми допомагаємо бійцям збирати кошти на новий дрон, бронювання двигуна автомобіля, шини для нього та придбання пошкодженої і втраченої у боях амуніції. Вони не певні, чи вкладуться у 100 т.
Безготікові кошти можна направляти бійцям через Благодійну організацію "Благодійний фонд "Сестра милосердя": Код ЄДРПОУ: 39339554. Валюта: UAH
IBAN: UA233515330000026006052219840
Назва банку: Харківське ГРУ АТ КБ "ПРИВАТБАНК", МФО: 351533.
Призначення платежу: "Благодійні внески для виконання статутних задач підрозділом 4-ї бригади НацГвардії України, в якому служить Сухомлин Сергій Володимирович". 

З повагою,
Виконавчий директор УТО                 Тамара КРИЖАНОВСЬКА.  

Хай Бог береже наших захисників! Слава Україні! Героям Слава!
[bookmark: _GoBack]Фото 1. Сергій та його побратими з квадрокоптером (над ними) та тактичними планшетами. 
Фото 2. Київщина. Весна минулого року.
 Фото 3. Сергій кілька днів тому вирушив на передову після невеликого перепочинку. 
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