КАНДИДАТ НА ПОСАДУ ГОЛОВИ РАДИ УТО

ІВАНОВА ІРИНА БОРИСІВНА
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Заступник директора Центру організації та економіки міського землекористування. 

Закінчила Київський інститут народного господарства за спеціальністю фінанси та кредит.

Працювала інженером, провідним інженером, головним спеціалістом управління генерального плану Київпроекту, заступником начальника відділу Київського міського управління земельних ресурсів.

Розробник законопроектів та нормативно-методичних документів в сфері міського землекористування, приватизації та оцінки землі, регулювання земельного ринку.

Член постійно діючої робочої групи з перекладу та підготовки видання Міжнародних стандартів оцінки.
Консультант міжнародних проектів з питань приватизації землі та регулювання земельних відносин в населених пунктах України, Киргизстану, Таджикистану та Казахстану. 

Заступник голови Українського товариства оцінювачів. Заслужений оцінювач УТО, почесний оцінювач Казахстану, почесний оцінювач Грузії, визнаний європейський оцінювач, професор Киргизької академії підприємництва.

З 1995 р. запрошувалася до викладання курсів з регулювання земельних відносин, оцінки нерухомого майна у Академію державного управління при Президентові України, Міжнародний інститут бізнесу, Університет економіки та права «Крок». З 1998 р. викладає курс «Оцінка нерухомого майна» у Київському Національному університеті будівництва і архітектури.

Автор (співавтор) понад 200 наукових праць та статей, у тому числі 33 монографій, підручників і навчальних посібників, серед яких «Оцінка земельних ділянок» (два видання), «Оцінка майна та майнових прав» (два видання), «Оцінка нерухомості» (три видання), «Оцінка нерухомого майна» (два видання), «Методи та моделі оцінювання нерухомого майна» (два видання), «Регулювання земельних відносин у сучасному місті», «Розвиток міст та містобудівна політика», «Управління сучасним містом», «Економіка міст: Україна та світовий досвід», «Нерухоме майно та його вартість».
Загальні тези програми
Загальна концепція та програма розвитку УТО на 2023 – 2026 років буде відпрацьовуватись на протязі 3-4 місяців переобраною Радою УТО з обов’язковим врахуванням пропозицій регіональних відділень, базуючись на вже затвердженої концепції розвитку УТО та необхідності внесення до неї змін. 
Відстоювання інтересів національних оцінювачів
На противагу приходу іноземних оціночних компаній на ринок України я буду на державному рівні відстоювати позиції щодо залучення до оцінки великих підприємств, банків, переоцінки активів для міжнародного аудиту саме національних оцінювачів, велика кількість яких також мають високий фаховий рівень, знання та розуміння особливостей розвитку національної економіки та велика кількість яких сертифіковані міжнародними організаціями оцінювачів. 

Боротьба з демпінгом
Я вважаю, що основною ознакою виявлення поваги до своєї роботи є виконання її якісно та за справедливою вартістю. Знецінення та демпінг при визначенні вартості роботи з оцінки є неповагою до себе та своєї роботи. І така само-неповага моментально й чітко відчувається клієнтами на ринку, що в свою чергу веде до очевидного знецінення професії оцінювача в сприйнятті всієї української спільноти. Тому необхідно підняти питання спільно зі всіма саморегулівними організаціями оцінювачів, що підтримують наші погляди, з розгляду реальних тарифів вартості послуг з оцінки з урахуванням якості виконання робіт суб’єктами оціночної діяльності, та відповідності величини витрат обсягам робіт. 

Тут же знов виникає питання про обов’язковість членства оцінювачів в СРО (яку оцінювач обирає самостійно), створення професійного середовища, яке цінує свій труд і пильнує за якістю робіт колег. 
Захист оцінювачів
Зробити практичні кроки щодо розробки загальних засад з системи захисту оцінювачів в можливих провадженнях органів контролю та судочинства за допомогою фахових юристів, оцінювачів-юристів членів УТО і членів Експертної Ради УТО. 

Нові обличчя в керівних органах УТО
УТО має великий колектив досвідчених фахівців з оцінки, які постійно працюють як в сфері підготовки нормативних, так і в сфері розробки методологічних документів, в тому числі законів та програм з навчання. Ці члени УТО є основою для методологічного розвитку професії завдяки своєму великому та багаторічному досвіду, але ми розуміємо, що життя триває та роки йдуть, і повинні з’являтися нові активні, освідченні та фахові члени в організації. Бажано, щоб до Ради УТО та до Рад регіональних відділень УТО, а також до складу Експертної Ради УТО і її представництв для підключення до громадської роботи увійшли нові члени УТО як самостійні сформовані особи. Маю надію, що і в 2023 році ми побачимо нові обличчя в керівних органах УТО.

Вважаю, що таки кроки щодо залучення нових осіб до керівних органів УТО в подальшому дадуть можливість перевірити їх спроможність до участі у громадській роботі та отримати ними практичного та наукового досвіду. 

Сайт УТО

Для більшого відвідування сайту УТО та груп УТО у ФБ, Комітету з інформаційної політики УТО та Комітету з питань учбової діяльності започаткувати не тільки постійне розміщення публікації статей та доповідей членів УТО на науково-практичних конференціях УТО та часопису УТО «Вісник оцінки», а ще започаткувати анкетування наших членів, їх опитування з тематичних питань, які цікавлять оціночну спільноту, а також питань, які стосуються розвитку УТО, методології та законодавства, як в Україні так і в міжнародному колі. Після проведення обробки анкет організовувати круглі столи та семінари із залученням до обговорення профільних фахівців. 

Експертна Рада

Створити на сайті УТО сторінки (форуми) Експертної Ради та Ради УТО, на яких кожен оцінювач УТО в режимі «питання – відповідь» зможе поставити питання з приводу:

· спілкування з проблемних та нестандартних ситуацій в оцінці;
· висловлювання думок та пропозицій щодо роботи Ради УТО, Експертної Ради УТО, виконавчої дирекції УТО, ІКЦ УТО, голів обласних та регіональних відділень УТО та їх представництв Експертної Ради;
· якості навчання та підвищення кваліфікації. 
Робота з регіонами

1. Проведення круглих столів та семінарів у регіонах із запрошенням усіх кіл оцінювачів, у т.ч. і не членів УТО з метою заслуховування й узагальнення думок та обговорення першочергових задач, які необхідно вирішувати в оціночному колі України.

2. Ввести в практику проведення не менше 2 разів на рік в Києві або шляхом електронних засобів, наприклад програма Zoom, зборів представників обласних та регіональних відділень та голів Представництв Експертної ради УТО. 

 Питання, що мають вирішуватись на цих зборах:

- обговорення проблем обласних та регіональних відділень та шляхів їх вирішення;
- проведення локальних семінарів та навчань;
- обмін досвідом у проведення політики УТО в різних регіонах;

- інформування представників регіонів про програми, поточні завдання та стратегічні рішення Ради УТО.

Сертифікація та навчання
Відпрацювання змін в навчанні професійних оцінювачів України, вдосконалення єдиних програм навчання та підвищенні кваліфікації, зміна форми викладання та прийняття іспитів, проведення курсів підвищення кваліфікації оцінювачів з втіленням системи зарахування підвищення кваліфікації за рахунок наукових конференцій, семінарів.

Втілення міжнародної сертифікації членів УТО та підняття рівня професійної підготовки національних оцінювачів. З метою донесення до іноземних та національних інвесторів наявності серед національних оцінювачів фахового рівня, який відповідає вимогам міжнародного рівня. 

Впровадження системи безперервної професійної освіти серед оціночної спільноти. 
Втілення на постійній основі в Україні серед членів УТО, представників інших СРО і оціночної спільноти курсів з Міжнародних стандартів оцінки. На яких розглядати, як поточні редакції МСО, так і запропоновані зміни в майбутні редакції МСО.

З повагою, 




Кандидат на посаду Голови Ради УТО – Ірина Іванова 
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